

# 自言逾40年沒打工 阿倫被叻哥寸要服侍阿仔



左起：譚詠麟、陳百祥、田蕊妮及梁烈維 早前超齡體驗打工假期。

香港文匯報訊(記者李慶全)譚詠麟、陳百祥(叻哥)、田蕊妮及梁烈維等為無綫拍攝《超齡打工假期》節目，各人在昨日記者會上親自分享以打工體驗另類旅遊方式。阿倫自言有逾四十年沒打過工，不過被叻哥笑指他講大話，他一直幫個仔打工，不過相信阿倫服侍這位「大老闆」都是心甘命抵的。

阿田曾做過調酒師，昨日即場調酒給阿倫品嚐，阿倫大講有味笑話說：「喝完會否永垂不舉？」阿田笑答：「應該是永垂不朽，很堅挺。」阿倫亦幫阿田作按摩示範。

之前阿倫、叻哥及彭健新一同到澳洲黃金海岸參加打工假期，叻哥更試過一日打幾份工，幾日間打過廿幾份工，救生員、按摩師、廚師、侍應都試過，他帶笑說：「我對打工假期很認真的，如果特首梁振英放假的話，我可以幫他做替工！」阿倫取笑他說：「到時可能會更亂！」

阿倫表示有超過四十年沒打過工，叻哥則笑他：「講大話，你幫個仔打工嘛！」問阿倫會讓兒子參加打工假期？他指一切待他讀好書再講。阿倫參與過的工作當中，他最想再去海洋公園一趟，他上次負責幫遊客拍照，希望能有機會親手去餵魚及跟海豚暢泳，不過上次他為遊客拍照時都有被認出，反過來要求跟他一起合照。

阿田自爆中學未畢業便入行，故連暑期工也未做過，這次也懷著興奮心情去打工，且過程中從沒給老闆責罵，節目完後

訪問她的老闆及上司，每個都幫她講好話，但她反而想知道自己真正表現得如何，她也開心辛苦工作過後，獎勵自己吃美食和登上悉尼大橋。

### 阿田見社會撕裂不開心

對於最近傳出因無綫新聞部員工聯署信引發有人不獲發年終獎金及遭解僱而產生的風波，阿田個人觀點是：「高層有高層的壓力，員工有員工的個性，現在社會已撕裂得好像嚴重，看到這狀況也不會開心，我都不想看到公司有這種現象，雖然大家是為公司好，仍希望能放開來傾，以和諧態度去解決！」

阿倫與叻哥均表示對事件不清楚，但阿倫相信余詠珊(無綫高層)不會這樣做，他自己都有聽聞，不過情況並不如報章一般，或是遭某些人斷章取義，叻哥則指任何暴力都是不容許，然而公司制度也要清楚知道。阿倫跟叻哥同樣認為目前香港社會已撕裂開來，大家對一些消息真的要確切地了解清楚才作談論，免得將撕裂情況加劇。



阿倫自言有超過四十年沒打過工，豈料被叻哥笑指他講大話。



王祖藍(右)與郭晉安攬頭攬頸粉碎不和傳言。

## 否認不和傳聞 祖藍安仔望再合作

香港文匯報訊(記者梁靜儀)王祖藍、郭晉安、萬綺雯(蚊蚊)、張繼聰、李亞男、林盛斌及陳嘉佳、蔣志光、韋綺珊及羅蘭等，昨日到油塘出席劇集《老表，你好hea!》宣傳活動。近日有傳安仔因祖藍選擇性幫手宣傳而不滿，昨日二人同場不止攬頭攬頸，又細聲講大聲笑，二人以行動粉碎不和傳言。

身兼編劇及演出的祖藍，被問到為何少幫手宣傳？他解釋因剛剛在內地拍完《Running Man》，拍攝工作還剩一半才完成，近日都做了空中飛人周圍去，又承認辛苦了大家。說到因他少出席宣傳令到安仔不滿，祖藍即笑道：「多謝宣傳，安仔佢理解，同佢邊有嘢？仲傾緊下一套劇嘅仔，佢都好想轉下戲路。」問到是否開拍《老表3》？他指要見好就收。提到劇情與刻下的政局類似，祖藍強調只是巧合，因劇集7月拍完後就再沒有補拍。對於收視未如理想，祖藍就歸咎笑料太in，屋企的媽咪級觀眾未必明，但網上點擊就好好，不過自己都會檢討下。

甚少與拍檔傳不和的安仔，笑言證明自己人氣升了，並慶幸傳不和的對象是祖藍，若換了是第二個都不知怎算。他指祖藍的故事好有創意，自己都好欣賞，希望可以再合作。

提到蚊蚊將娘家經典劇集《我和殭屍有個約會》主題曲變成《老表》的片尾曲，安仔大讚說：「係無綫一大突破，好Proud of我公司，係一個風範，好共融！」

## 反應熱烈 加開 11月20-22日三場

一代歌伶小明星傳奇故事首度搬上舞台

當代紅伶傾情演唱 蓋鳴暉 黎耀祥 三屆視帝首演舞台劇

三度以粵劇藝人為題材 繼《南海十三郎》《劍雲浮生》後 杜國威 最新編劇作品

全新歌曲十數首 首首動聽！ 名曲「風流夢」「秋墳」「幽雲」「夜半歌聲」等 蓋鳴暉 黎耀祥 傾情演繹新舊名曲

特邀演出：關寶慧 導演：黃樹輝

主演：林德 廖安玲 劉俊謙 盧俊峯 梁頌茹 PlayTime 萬綺雯 宋本浩 陳芷文 饒天尺 羅玉茹 黃鈺基

為一顆星而沉醉。為一個夢而相聚

# 星海留痕

舞台劇

2014年11月8-17, 20-22日 新光戲院大劇場 晚上8:00 今日隆重發售

出品及製作人：李國明 監製：司徒慧焯 策劃及統籌：元海 助理統籌：梁偉芳

作曲：劉卓濤 江顯榮 填詞：岑偉宗 佈景設計：陳志權 燈光設計：鄧煥培 音響設計：鄧文樂 製作經理：張向明 助理監製：曾浩輝 @w@cinema.com.hk 文學整理：趙麗文 造型攝影：梁海平

主辦：盛世天戲劇團 票價 \$680 \$500 \$380 \$280

購票熱線：2111 5333 票務及節目查詢：2894 9689 / 2563 2959 網上購票網址：www.cityline.com 大新光票：www.sunbeamspol.com

王子借甯兒昨日來港 會粉絲。

## 王子@JPM

邀甯兒做模特兒

香港文匯報訊(記者梁靜儀)台灣男子組合JPM的王子(邱勝翹)及「黑澀會」的甯兒(前名筱婕)，昨日來港出席商場活動，吸引不少fans到場，二人又親手餵粉絲食糖，大蘇粉絲。

王子表示這次會留港一天，又指已有一陣子沒來港，之前是以JPM的身份來，現在正忙於籌備新唱片。近期向時尚界發展的甯兒，被問到能否接受品牌邀請作性感演出？她表示假如是一些慵懶的睡衣還可以接受的。身為服裝品牌老闆的王子表示品牌一周年也有邀請甯兒做模特兒，他也很感謝周杰倫及一班歌手的衣服，稍後品牌還會推出帽子、眼鏡，同時也來香港開店。

## 劉心悠見肌肉男壓力大

香港文匯報訊(記者達里)劉心悠與森美、小儀昨日擔任《友邦歐陸嘉年華》嘉賓，介紹嘉年華會提供大量機動遊戲給入場人士玩樂，害怕玩機動遊戲的心悠笑言到時要找一班朋友陪玩。問心悠有否被異性邀請去玩機動遊戲，她說：「我只可以與認識長時間的朋友去玩，要是我很信任的朋友才行。」心悠又稱未試過扮嘉年華女郎，在美國去過一次嘉年華時，眼界大開留下美好的回憶。大會現場安排一位肌肉男宣傳，心悠笑言對方身材大隻得太過分，令她壓力大增。至於有男友陪伴去嘉年華是否很浪漫，心悠說：「如果男友肯早上陪我吃早餐，已經是最浪漫的事情，因為現在大家都睡很晚，沒有那麼早起。」

遊戲：劉心悠原來怕玩機動

## 趙頌茹 擬帶女出埠旅行

香港文匯報訊(記者李思穎)趙頌茹(阿Yu)昨日聯同一眾星級媽媽包括楊思琦、徐淑敏(Suki)、張慧儀及養子Hanson等在奧海城出席頒獎禮活動，以貼身短褸示人的阿Yu看起來仍然過瘦，下巴位置還留有疑是前年家暴遺留下來的傷痕。

再度工作的阿Yu表示不太習慣，因自己很久已沒有工作，但現在都覺得開心，希望狀態會愈來愈好。對於偏瘦的身形，她指已聽從朋友意見每晚都會煲鮮奶飲，又可以幫助入睡，笑說未知是否增肥方法之一，但昨日已覺得短褸有些緊。阿Yu續稱兩名愛女現在都會問自己何時放假，因此考慮聖誕節帶同大女出埠旅行，因幼女仍未有護照。談及吳啟華離婚一事，阿Yu覺得外人不方便講太多，認為人人下決定都有自己的原因。問到阿Yu自己離婚的事宜？她稱要慢慢搞，因為很冗長，自己亦會放輕鬆處理。

徐淑敏與夫無代溝

早前再度成為母親的Suki表示三女現在約3個月大，最近忙於準備百日宴。提及啟華與比自己年輕21年的內地太太離婚，那麼Suki與老公黃浩否有代溝問題？與老公差距12年的Suki直言沒有，因男人照顧女性時都會用回自己的語言溝通，即使老公凌晨回家自己也會等對方回家才睡，又會一齊聊天，更肉麻表示老公未回來自己是睡不着。

思琦妹受訪時透露未來將到內地拍攝電視節目，預計逗留2、3天，媽媽亦會幫忙照顧女兒，又言不會避免接拍內地劇，笑說成事後才會擔心要長時間離開女兒。以前曾與啟華合作拍劇的思琦知道對方離婚後直言可惜，認為外界不方便給予意見，她提議對方要分配好時間，因父兼母職很忙的。

趙頌茹下巴位置還有疑是前年家暴遺留下來的傷痕。

奧海城 Olympian City

奧海城